

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΠΡΟΣ

τους κ.κ. Δήμαρχο και μέλη του
Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Ναυπλιέων

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 95 παρ.4 και 96 του Ν.3463/2006, να προσέλθετε στις 23 Μαΐου 2013, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19:00, στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων της Περιφερειακής Ενότητας Αργολίδας, σε ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ του Δημοτικού Συμβουλίου, συγκαλουμένου να αποφασίσει για τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 1 ^ο	Έγκριση κατασκευής ράμπας εξυπηρέτησης Α.Μ.Ε.Α σε Κ.Χ. από ιδιώτη, στην διεύθυνση Κιλκίς 4.
ΘΕΜΑ 2 ^ο	Έγκριση της μελέτης του έργου «Αναπλάσεις –Διαμορφώσεις Μιδέας – ανάπλαση χώρου παλαιού Δημοτικού σχολείου Αραχναίου».
ΘΕΜΑ 3 ^ο	Καθορισμός προϋποθέσεων για την χορήγηση ειδικού σήματος στάθμευσης στους κατοίκους του ιστορικού κέντρου της πόλης του Ναυπλίου και ορισμός επιτροπής ελέγχου των δικαιολογητικών.
ΘΕΜΑ 4 ^ο	Περί εγκρίσεως υψομετρικής μελέτης επί της οδού Καρδαμάκη στο Τολό μεταξύ του Ο.Τ. 34 ^α και 27.
ΘΕΜΑ 5 ^ο	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής εργασίας «καθαρισμός ρεμάτων – χειμάρρων τοπικής κοινότητας Ασίνης» Δήμου Ναυπλιέων.
ΘΕΜΑ 6 ^ο	Έγκριση των όρων της σύμβασης για την απομάκρυνση εγκαταλελειμμένων οχημάτων που βρίσκονται εντός των ορίων του Δήμου Ναυπλιέων και εξουσιοδότηση του κ.κ. Δημάρχου για την υπογραφή της.

ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 7 ^ο	Καθορισμός χώρων αιγιαλού οι οποίοι θα παραχωρηθούν κατόπιν δημοπρασίας και καθορισμός τέλους χρήσης των χώρων αυτών.
ΘΕΜΑ 8 ^ο	Επί αιτήσεων ιδιοκτητών επιχειρήσεων για την χορήγηση άδειας απλής χρήσης αιγιαλού έναντι ανταλλάγματος σύμφωνα με τα οριζόμενα στον Ν. 2971/01 και την ΚΥΑ Δ10Β1075164/2439ΕΞ2013 (ΦΕΚ 1094/2-5-2013 Τεύχος Β).
ΘΕΜΑ 9 ^ο	Επί αιτήσεως Δημοτικού Συμβούλου κ.κ. Ιωάννη Γκιόλα για συζήτηση επί δημοσιεύματος στο οποίο παρουσιάζεται η Καραθώνα ως δημόσιο ακίνητο που επιδιώκεται να εκποιηθεί.
ΘΕΜΑ 10 ^ο	Λήψη κανονιστικής απόφασης για την τοποθέτηση πινακίδας ΚΟΚ (Π25) στην τοπική κοινότητα Αγίας Τριάδας.

ΘΕΜΑ 11 ^ο	Λήψη κανονιστικής απόφασης για την τοποθέτηση κάθετης και οριζόντιας σήμανσης για κυκλοφοριακή ρύθμιση στο Δήμο Ναυπλίων στη πόλη του Ναυπλίου.
ΘΕΜΑ 12 ^ο	Εκτίμηση αναμενόμενης παραγωγής ελαιολάδου στις δημοτικές και τοπικές κοινότητες του Δήμου στις οποίες θα εφαρμοστεί το πρόγραμμα δακοκτονίας κατόπιν της 24/2013 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου.
ΘΕΜΑ 13 ^ο	Περί εκμισθώσεως του Δημοτικού θερινού κινηματογράφου Ναυπλίου
ΘΕΜΑ 14 ^ο	Περί μίσθωσης αποθήκης στην Αγία Τριάδα για την κάλυψη των αναγκών του Δήμου.
ΘΕΜΑ 15 ^ο	Έγκριση μίσθωσης χώρου για τη στέγαση του τμήματος Πρόνοιας του Δήμου μας.
ΘΕΜΑ 16 ^ο	Έγκριση προμήθειας ειδών σήμανσης οδοποιίας για το έτος 2013
ΘΕΜΑ 17 ^ο	Χορήγηση άδειας πωλητή λαϊκών αγορών στον κο Ντόκο Κων/νο του Γεωργίου
ΘΕΜΑ 18 ^ο	Διάθεση πίστωσης για την πραγματοποίηση της εκδήλωσης μνήμης της Αλώσεως της Κωνσταντινούπολης.
ΘΕΜΑ 19 ^ο	Έγκριση τριμηνιαίας έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού 1 ^{ου} τριμήνου 2013
ΘΕΜΑ 20 ^ο	Περί συμβιβασμού για την καταβολή οφειλής σύμφωνα με την 44/2013 διαταγή πληρωμής του μονομελούς πρωτοδικείου Ναυπλίου(υπόθεση Δ.Γκάβας-Α.Φιλίνης ο.ε)
ΘΕΜΑ 21 ^ο	Επιχορήγηση άπορης δημότισσας

ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ

ΘΕΜΑ 22 ^ο	Έγκριση της 1 ^{ης} τροποποίησης προϋπολογισμού οικ. έτους 2013 του Ν.Π.Δ.Δ. «Δημοτικός Οργανισμός αθλητισμού ,πολιτισμού ,τουρισμού περιβάλλοντος Ναυπλίου»
----------------------	--

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΟΥΚΟΥΡΗΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

1. Μ.Μ.Ε.
2. κ.κ. ΠΡΟΕΔΡΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
3. ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
4. ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΡΓΟΛΙΑΣ – ΤΜΗΜΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
5. ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ – ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ ΑΡΓΟΛΙΑΣ
6. ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΝΑΥΠΛΙΑΣ “Γ’ ΑΝΑΠΛΙ”
7. ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ
- 9.ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ